

Информация

Подвели итоги

В канун Нового года состоялась встреча руководителей общественных организаций и объединений района с руководством управы. В ходе встречи были подведены итоги работы за прошедший год и намечены планы на будущий. Присутствующих в зале от имени главы управы С. С. Сидорова тепло поздравили с наступающими праздниками Нового года и Рождества Христова и вручили подарки.

От первого лица



Уважаемые жители
Войковского района!

Новый год — один из самых любимых, теплых, традиционно семейных для всех нас праздников, праздник мечты.

Встречая новый 2014 год, мы уверенно смотрим в будущее, существенно расширяем горизонты наших планов. Это стало возможным благодаря общим усилиям по возрождению и укреплению страны в последние годы.

Руководство района будет делать все возможное, чтобы достигнутые результаты привели к положительным изменениям в жизни каждого жителя, чтобы они способствовали решению повседневных проблем, а наши

отношения были наполнены любовью и заботой друг о друге. Чтобы детей было больше, и чтобы они были счастливы.

Уважение к людям старшего поколения — признак зрелости любого общества. Мы будем поддерживать их и помогать им, но это не заменит теплоты близких. Не забывайте о тех, кто сделал наше будущее возможным — наших мамах и отцах, дедушках и бабушках.

По традиции за праздничным столом соберутся родные и близкие люди. Искренне желаю всем доброго здоровья, исполнения задуманного, много радостных и светлых дней, счастья, любви и удачи во всем!

Пусть наступающий год будет хорошим и щедрым для вас, дорогие жители Войковского района! Пусть в новом году встречи будут радостными, дни — счастливыми, проекты — удачными!

Счастья вас и благополучия вашему дому!

Глава управы
Войковского района
С.С. СИДОРОВ

Где купить елку

С 20.12.2013 на территории Войковского района функционируют 3 елочных базара по следующим адресам: ул. З. и А. Космодемьянских, вл. 1; ул. З. и А. Космодемьянских, вл. 11/15; Ленинградское ш., вл. 25 у ТЦ «РИО».

На елочных базарах Вы можете приобрести живые елки из отечественных питомников, датские елки, пихты Фразера, а также сосны и лапник (букеты из еловых веток), элементы новогодних украшений.

Чтобы живая новогодняя елка радовала вас красотой и ароматом как можно дольше, не спешите вносить ее в квартиру сразу после того, как купите. Из-за резкого перепада температур хвоя живой елки может осыпаться. Подержите живую елку немного на балконе.

Чтобы опали засохшие иголки, постучите елкой об пол, и только потом

поставьте в комнате. Лучшее место для новогодней красавицы — подальше от батареи. От ствола живой елки следует отпилить нижнюю часть длиной 2–3 см или снять кору с нижних 5–10 см и поставить елочку в емкость с водой, добавив туда одну таблетку аспирина, щепотку поваренной соли и столовую ложку сахара. Аспирин играет роль антисептика, не дающего развиваться гнилостным бактериям, а соль и сахар служат питанием для живой елки.

Есть и другой способ: живую елку ставят в ведро с песком и регулярно поливают водой с аспирином (1/4 таблетки на 3 л воды) или несколькими кристалликами марганцовки. Продлевает жизнь елки и добавление в ведро с водой или песком готовых удобрений для комнатных растений в соответствии с прилагаемой к ним инструкцией.

С наступающим Новым годом и Рождеством!

Главная тема



Мэр Москвы Сергей Собянин принял новую школу в Войковском районе САО, построенную ГВСУ «Центр»

Компания «ГВСУ «Центр» завершила строительство еще одной школы для города в САО г. Москвы.

Сегодня мэр Сергей Собянин посетил объект и высоко оценил работу строителей. Новая школа на 450 мест построена на улице Нарвской в Северном административном округе Москвы. Холдинговая компания «ГВСУ «Центр» завершила возведение социального объекта менее, чем за 9 месяцев вместо 15–16, положенных по нормативам. Современное здание спроектировано по индивидуальному проекту.

Оно имеет 3 этажа и общую площадь 8350 квадратных метров. В школе предусмотрены спортивный и актовый залы, учебные классы, обеденный зал, медиатека и библиотека с читальным залом, медицинский блок, инженерно-технические, административные и вспомогательные помещения.

Мэр Москвы Сергей Собянин сегодня проинспектировал объект. Он дал высокую оценку увиденному и прокомментировал целевое назначение нового здания: «Школа должна быть культурным центром в микрорайоне. Она должна быть открыта, спортивные площадки должны быть постоянно открыты для тех, кто проживает вокруг этого района. У нас, к сожалению, объектов культуры недостаточно, поэтому школа должна выполнять и эти функции, тем более, что те материальные мощности, которые есть в помещении, это вполне позволяют».

Как рассказала мэру Москвы Е. Ганшина, директор образовательного комплекса № 744, куда входит новая школа,

спортзал построен с использованием высоких технологий: он оснащен хорошей звукоизоляцией, благодаря которой за пределами не будет слышно шума. Рядом со школой расположен новый детский сад на 220 мест, в который ходит уже 171 ребенок.

Заммэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства М. Хуснуллин сообщил, что в этом районе на месте промзоны был построен новый микрорайон на 1,3 тыс. квартир, где будет проживать 3,5–4 тыс. человек, поэтому новая школа и детский сад здесь необходимы. В целом в 2013 году планировалось запустить 11 новых школ, было запущено 12, из которых 9 уже сданы, заключил М. Хуснуллин.

Глава столичного Департамента строительства Андрей Бочкарев отметил высокое качество построенного объекта. «Качество учебного заведения совершенно иное по своим планиро-

вочным решениям, по интерьерам, по оснащению. При этом, стоимость будет невысокой, на 15–20% меньше, чем те школы, которые строились в городе Москве в пересчете на одного ученика. По хорошему, все новые школы должны быть такого плана», — отметил Бочкарев.

Всего для города ГВСУ «Центр» построит шесть новых школ. Готовность объектов планируется обеспечить до конца этого года и в следующем 2014 году. «ГВСУ «Центр» известна как социально ответственная компания, участвующая в важных социальных проектах, — говорит директор ГВСУ «Центр» Сергей Двудланский. — Помимо школ, только за последние три года холдинг возвел 7 объектов социального назначения в разных регионах страны». С 20.12.2013 г. на территории Войковского района функционируют 3 елочных базара



Событие



Завидуйте, я гражданин

В День Конституции Российской Федерации администрация Войковского района устроила настоящий праздник для тех, кто впервые пришел забирать свой паспорт.

Вспомните себя в 14 лет, как вы волновались, ставя свою подпись в новом документе. Те, кто пришли в паспортный стол 12 декабря, волновались еще больше. Вся процедура проходила в торжественной обстановке. Родители записывали это событие на свои телефоны.

После торжественных речей и наставлений, о том, что данный документ надо беречь и гордиться им, сотрудники паспортного стола начали выдавать паспорта.

Юные граждане Российской Федерации подходили к столу и расписывались во всех необходимых бумагах рядом со своей фамилией. А потом получали в подарок главный закон страны — Конституцию РФ. Такое мероприятие не может оставить никого равнодушным, и эти ребята точно запомнят, как получали свои паспорта, и расскажут об этом своим детям.

К сожалению, каждый день выдавать эти документы так торжественно возможности нет. Чаще всего для УФМС это рутинная работа. Но, возможно, на государственные праздники это станет хорошей традицией. И некоторым юным гражданам Войковского района будет везти.

Жителям

Памятка жителям Войковского района о необходимости повышения бдительности

Террористический акт (закладка взрывных устройств, подрывы и захват заложников) носит политический или военный характер и направлен на дестабилизацию обстановки в стране, регионе, городе. Арсенал злоумышленников богат — от самодельных устройств до современных взрывчатых устройств промышленного производства, а характер их действий изощрен — от элементарного минирования до маскировки взрывных устройств под предметы социально-бытового назначения.

Не исключена возможность аналогичных случаев в городе Москве. В связи с этим управа Войковского района обращается к жителям района с настоятельной просьбой:

1. Повысить личную бдительность в местах вашего проживания с целью выявления подозрительных лиц и предметов, нуждающихся в дополнительной профессиональной проверке.

2. В случае обнаружения подозрительных предметов (бесхозных сумок, чемоданов, портфелей, пакетов и др.):

— не прикасаться к указанным предметам;

— постараться исключить доступ к ним других лиц;

— немедленно сообщать о них в отдел МВД России по Войковскому району (телефон дежурной части 8-495-601-05-38 (39), 02), Управление Федеральной службы безопасности РФ по Москве и

Московской области отдел по Северному АО (телефон дежурной части 8-499-150-88-15).

— разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

3. Настоятельно рекомендуем держать закрытыми подвальные и чердачные помещения, принять меры по недопущению свободного проникновения в подъезды жилых домов.

В случае появления подозрительных лиц, пытающихся проникнуть в подъезды, подвальные и чердачные помещения ваших домов, постарайтесь организовать наблюдение за их действиями, запомнить как можно больше информации о них и сообщить данную информацию по вышеуказанному телефону.

Не предпринимайте действий, которые могут спровоцировать применение оружия.

4. Очень важно объяснить детям, что незнакомец — это любой человек, которого не знает сам ребенок, чтобы дети не входили в подъезд и лифт с незнакомыми людьми, никогда не разговаривали с незнакомцем.

Обращаем ваше внимание, что лица, уличенные в умышленной дезинформации (анонимных звонках), привлекаются к ответственности в соответствии с действующим законодательством.

Правильные и грамотные действия помогут сохранить жизнь многих людей.

Актуально

18 декабря 2013 года состоялась встреча главы управы Войковского района Сергея Семеновича Сидорова с жителями района по теме: «О выполнении Программы комплексного развития Войковского района».

Выступая с докладом перед жителями, Сергей Семенович Сидоров подробно остановился на реализации государственных социальных программ в Войковском районе в 2013 году и планах на 2014 год о завершении строительства и вводе в эксплуатацию социальных объектов дошкольных образовательных учреждений по адресам:

- Нарвская ул., д. 1а;
- 5-й Войковский проезд, д. 10А;
- 3-я Радиаторская ул., д. 7.

О завершении строительства дошкольного образовательного учреждения по адресу: 1-й Войковский проезд, д. 12А, общеобразовательного учреждения по адресу: Нарвская ул., вл. 1А ввод в эксплуатацию которых запланирован в 2014 году.

Об открытии в сентябре 2013 года народного парка в сквере имени Космонавта Волкова:

по инициативе мэра Москвы Сергея Семеновича Собянина в Москве реализуется программа «Народные парки». Особенность ее в том, что она осуществляется совместными усилиями властей, бизнеса и местных жителей.

Характерная особенность «народного парка» — индивидуальность каждого проекта. По итогам встреч в районе в проект благоустройства объекта входит то, что востребовано жителями.

Несколько объектов было предложено благоустроить не за счет средств городского бюджета, а за счет инвесторов. В их число вошел и сквер на улице Космонавта Волкова в нашем районе.

Это предложение было поддержано депутатом Московской город-

ской Думы Иваном Юрьевичем Новицким и руководителем исполкома местного отделения Партии «Единая Россия» Сергеем Алексеевичем Ладочкиным. Совместно с префектурой Северного административного округа была проведена работа по подбору инвесторов. При проведении благоустройства выполнены санитарно-оздоровительные работы, благоустройство и озеленение территории, обустройство пешеходных дорожек, установка игрового и спортивного оборудования, детского городка, наружное освещение на сумму 11556,2 тыс. руб.

Также Сергей Семенович довел информацию о проведении ежегодных мероприятий по благоустройству дворовых территорий района в 2013 году, сформированных на основании обращений жителей, предложений депутатов и Советов депутатов, информации ОАТИ, актов обследования дворовых территорий:

«В 2013 году выполнены работы (ремонт асфальтового покрытия, установка бортового камня, установка газонного ограждения, ремонт газонов, устройство пешеходных дорожек из плитки, цветочное оформление, посадка кустарников, а также установка урн и садовых диванов) по следующим 8 дворовым территориям:

- 6-й Новоподмосковный пер., д. 1;
- 6-й Новоподмосковный пер., д. 3;
- 6-й Новоподмосковный пер., д. 5;
- 6-й Новоподмосковный пер., д. 4;
- 6-й Новоподмосковный пер., д. 6;
- 6-й Новоподмосковный пер., д. 8, 10;
- 6-й Новоподмосковный пер., д. 12;
- 3 и А. Космодемьянских, д. 17/2.

Выполнены работы по ремонту асфальтобетонных покрытий внутридворовых проездов общей площадью 76678 кв.м по 59 адресам, в том числе в июне 2013 года на 34-х дворовых территориях по основному списку на сумму 9366,13 тыс. руб. и в сентябре—октябре на 25-ти дворовых территориях по дополнительному списку на сумму 47510,04 тыс.руб.

Работы проведены подрядной организацией ООО «Сантехсервис».

Под

В целях организации мероприятий по благоустройству дворовых территорий и ремонту многоквартирных домов в г. Москве в 2013 году, в соответствии с Федеральным законом от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» на реализацию дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Войковского района было выделено бюджетных ассигнований в сумме 30113, 8 тыс. руб., из них на проведение работ по благоустройству района — 17178, 7 тыс. руб.

Согласно проведенному мониторингу обращений жителей в управу, депутатам муниципального округа Войковский, на интернет-портал «Наш Город», в префектуру САО, управу и ГКУ ИС района, были рассмотрены и утверждены адресные списки дворовых территорий, а также виды работ, необходимые для повышения уровня благоустроенности дворовых территорий и обеспечения комфортного проживания в районе плотной застройки.

Так, в 2013 году обустроены уличные тренажерные площадки по 7 адресам на сумму 2454,3 тыс. руб.:

- Ленинградское ш., д. 50;
- Ленинградское ш., д. 15;
- 6-й Новоподмосковный пер., д. 3;
- ул. Клары Цеткин, д. 25, к. 2;
- Ленинградское ш., д. 21;
- 3-й Новоподмосковный пер., д. 6;
- Головинское ш., д. 8, к. 1, 2, 3.

Проведено устройство безопасного резинового покрытия на 25 детских площадках на сумму 12494, 2 тыс. руб.

Благоустроена дворовая территория с обустройством велосипедной дорожки, установкой беседки, цветочным оформлением и декоративными фигурами по адресу: Ленинградское ш., д. 20/1 на сумму 5799,9 тыс. руб.

Никто не забыт

Чествование жителей — участников обороны Москвы

11 декабря в управе Войковского района прошло чествование жителей нашего города, посвященное 72-й годовщине битвы под Москвой.

Перед собравшимися ветеранами выступила заместитель главы управы Галина Ивановна Степанова. Она поздравила наших героев, пожелала им крепкого здоровья и долголетия, от имени управы были вручены подарки. Встреча прошла в теплой атмосфере. Ветераны были рады вниманию и заботе, проявленным к ним. Всего на территории района проживает 70 человек, награжденных медалью «За оборону Москвы». К сожалению,

по состоянию здоровья не все они могли присутствовать на поздравлении в управе. Но никто

не был забыт — и все без исключения получили подарки — их принесли ветеранам на дом.





ВЕЛИКИЕ ИТОГИ ГОДА

Наш Войковский район в числе 11 районов Москвы активно принял участие в пилотном проекте по определению мероприятий в сфере благоустройства, реализуемых по результатам народного голосования (в рамках Постановления Правительства Москвы от 26.12.2012 № 849 «О стимулировании управ районов города Москвы»).

В районе было предложено 6 объектов благоустройства по следующим адресам:

- ул. Нарвская, д. 1,3,5;
- Ленинградское ш., дд. 29, 31
- ул. Адмирала Макарова, д. 14 (прилегающая территория к станции метро «Водный стадион», южный выход);
- бульвар Космонавта Волкова (ул. Космонавта Волкова, д.3—7);
- сквер по ул. Клары Цеткин (д. 31);
- 1-я Радиаторская ул., д. 7—9.

По итогам народного голосования победителем был признан объект по адресу: 1-я Радиаторская ул., д.7—9 обустройство площадки для тихого отдыха «Ветеранский дворик». В голосовании приняли участие 1314 жителей района.

Работы по обустройству «Ветеранского дворика» выполнены ООО «ВЕЛТА» согласно проектно-сметной документации в полном объеме на сумму 3319,53 тыс. руб.

Подрядной организацией ООО «Строительная компания «Лидер» выполнены работы на сумму 11228 тыс. руб. (бюджет) по благоустройству территории государственного образовательного учреждения Войковского района по адресу: ГБОУ гимназия № 201 города Москвы, ул. 3 и А. Космодемьянских, д. 3/1. Выполнены следующие виды работ:

- ремонт асфальто-бетонного покрытия;
- ремонт газона 800 кв. м;
- установка бортового камня 200 погонных м;
- замена металлического ограждения 300 погонных м;
- обустройство прогулочной площадки тротуарной плиткой 200 кв. м;
- установка 15 вазонов;
- устройство резинового покрытия спортивной площадки 912 кв. м;
- устройство хоккейного короба;
- установка новой контейнерной площадки;
- установка детского спортивного комплекса «Полоса препятствий»;
- установка 7 уличных тренажеров;
- установка 6 деревянных скульптур;
- установка 4 садовых диванов;
- установка 4 детских скамеек;
- посадка 450 кустарников.

За счет средств выделенных на стимулирование управ в 2013 году в Войковском районе выполнено:

- установка МАФ на объекте «Ветеранский дворик» (1-я Радиаторская 7—9) на сумму 748914,21 тыс. руб.;
- устройство площадки для выгула собак общей площадью 278 кв. м на сумму 669,93 тыс. руб. по ул. К. Цеткин, д. 9. Работы выполнены подрядной организацией ООО «БИС»;
- замена деревянных оконных блоков на пластиковые в местах

общего пользования в многоквартирных домах района на сумму 626943,01 тыс.руб.

Итого в 2013 году выполнено работ на сумму: 115924,11 тыс. руб.

В 2014 году запланировано проведение работ по благоустройству дворовых территорий.

В рамках основного финансирования запланированы работы по комплексному благоустройству 5 дворовых территорий на сумму 8389,19 тыс. руб. по следующим адресам:

- ул. Макарова, д. 19 корп. 1,2 и д. 21
- Ленинградское ш., д. 38 корп. 2
- Ленинградское ш., д. 34 корп. 1
- Ленинградское ш., д. 36 корп. 1
- Ленинградское ш., д. 38 корп. 1

с выполнением следующих видов работ:

- ремонт/замена бортового камня (садовый);
- установка бортового камня;
- устройство плиточного покрытия;
- устройство резинового покрытия;
- устройство спортивной площадки;
- устройство площадки для выгула собак;
- ремонт газона;
- установка газонного ограждения;
- устройство цветника;
- посадка кустарника;
- установка скамеек;
- установка урн;
- устройство детского игрового городка;
- установка вазонов.

В рамках программы социально-экономического развития района запланированы работы по комплексному благоустройству 8 дворовых территорий на сумму 20000,00 тыс. руб.:

- 5-й Войковский пр., д. 16 корп. 1,2;
- 2-й Войковский пр., д. 7 корп. 1,2;
- 1-й Новоподмосковный пер., д. 4;
- ул. Акад. Макарова, д. 45;
- ул. 3 и А. Космодемьянских, д. 4;
- ул. 3 и А. Космодемьянских, д. 18—20;
- ул. Космонавта Волкова, д. 21 корп. 2;
- Ленинградское ш., д. 8

с выполнением следующих видов работ:

- ремонт асфальтобетонного покрытия;
- ремонт/замена бортового камня (садовый);
- установка бортового камня;
- устройство плиточного покрытия;
- устройство резинового покрытия;
- ремонт газона;
- установка газонного ограждения;
- устройство цветника;
- посадка кустарника;
- установка скамеек;
- установка урн;
- устройство детского игрового городка;
- установка вазонов.

В рамках программы «Народный парк» будет приведена в порядок парковая зона, расположенная вблизи дома по 1-му Новоподмосковному пер., д. 4, в ходе которой предусмотрено восстановление ограждения, установка скамеек для отдыха, обустройство фонтана, посадка деревьев и кустарников,

установка тренажеров и наружного освещения».

С.С. Сидоров детально проинформировал присутствующих о выполнении работ в 2013 году в рамках первоочередных внепрограммных мероприятий по капитальному ремонту отдельных инженерных систем и конструктивных элементов и запланированных видах работ на 2014 год:

- ремонт балконов 6 жилых домов на сумму 15273,32 тыс. руб. (ул. 3 и А. Космодемьянских, д. 4; 5-й Войковский пр., д. 8, к. 3; ул. К. Цеткин, д. 19; 1-й Войковский пр., д. 16, корп. 2; 1-й Войковский пр., д. 16, корп. 3; 4-й Войковский пр., д. 3);
- замена мягкой кровли в 4 жилых домах на сумму 5781,01 тыс. руб. (Косм. Волкова ул., д. 17, корп. 2; 1-я Радиаторская ул., д. 11; 3-я Радиаторская ул., д. 3; Нарвская ул., д. 11, корп. 5);
- замена металлической кровли на сумму 1979,39 тыс. руб. по адресу: 2-й Войковский пр., д. 3.

В рамках выборочного капитального ремонта за счет средств СЭРР, выполнены следующие виды работ на сумму 10785,20 тыс. руб.:

- ремонт балконов в 1 жилом доме (1190,0 тыс. руб.) по адресу: 5-й Войковский пр., д. 6;
- замена мягкой кровли в 5 жилых домах (7295,20 тыс. руб.) по адресам: Нарвская ул., дд. 3, 11 корп. 4, 15 корп. 1; 1-я Радиаторская ул., д. 3; 3-я Радиаторская ул., д. 8;
- замена металлической кровли в 1 жилом доме на сумму 2300,0 тыс. руб. по адресу: 4-й Новоподмосковный пер., д. 3;

В рамках государственной программы «Жилище» выполнен ремонт фасадов зданий вдоль вылетных магистралей 5 жилых домов на сумму 74788,19 тыс. руб. (Ленинградское ш., дд. 13 корп. 1; 17; 19; 21, 38 корп. 1);

Выборочный капитальный ремонт жилого дома на сумму 35916,10 тыс.руб. по адресу: Клары Цеткин ул., д. 17 — ремонт фасада, цоколя, балконов, системы электроснабжения, подвального помещения, входных групп подъездов, отмостки и приямков; замена системы горячего водоснабжения, системы холодного водоснабжения, системы центрального отопления, канализации; ремонт мусоропровода, прочистка системы вентиляции, монтаж автоматизированного узла управления.

За счет средств экономии выполнены работы по замене окон в подъездах в 6 жилых домах на сумму 1489,63 тыс. руб. (2-й Новоподмосковный пер., д. 10 корп. 1; 2-й Новоподмосковный пер., д. 10 корп. 2; 2-й Войковский пр., д. 7 корп. 1; Вокзальный пер., д. 3; Ленинградское ш., д. 46; 1-й Войковский пр., д. 6 корп. 2).

За счет средств экономии завершаются работы по замене металлических дверей входных групп 11 жилых домов (473,78 тыс.руб.) по адресам:

- 1-й Войковский пр., дд. 6, корп. 1; 6, корп. 2; 16, корп. 2; 16, корп. 3; Вокзальный пер., д. 7, корп. 2; ул. 3 и А. Космодемьянских, дд. 9, корп. 2 и корп. 3; ул. Клары Цеткин, д.19 (подъезд № 5), ул. Косм. Волкова, д. 9 (подъезд № 3), Ленинградское ш., д. 8 (подъезд № 7), Ленинградское ш., д. 21 (подъезд № 7).

Выполнен ремонт 162 подъездов 61 многоквартирного дома.

За счет денежных средств в размере 4843,49 тыс.руб., выделенных на финансовой комиссии префектуры САО в 2013 году осуществлен ремонт межэтажных перекрытий дома 26 корп. 3 по Ленинградскому шоссе, 56 балконов дома 24, корп. 2 по Ленинградскому шоссе, выполнена герметизация межпанельных швов дома 8 по 3-й Радиаторской улице.

В 2014 году в рамках первоочередных внепрограммных мероприятий по капитальному ремонту отдельных инженерных систем и конструктивных элементов запланированы следующие виды работ на сумму 53847,23 тыс.руб.:

- замена металлической кровли с восстановлением ТВР 1 жилого дома (15744,36 тыс.руб.) (Ленинградское ш., д. 15);
- замена мягкой кровли 16 жилых домов (34197,27 тыс.руб.) (Нарвская ул., д. 15, корп. 2, Ленинградское ш., д. 36, корп. 1, Выборгская ул. д. 8; Вокзальный пер. д. 3, корп. 1; ул. Космонавта Волкова, д. 15, корп. 3; ул. Космонавта Волкова, д. 17, корп. 1; Ленинградское ш., д. 9, корп. 2; Ленинградское ш., д. 9, корп. 3; Нарвская ул., д. 5, корп. 1; Нарвская ул., д. 7, корп. 1; Нарвская ул., д. 9; 2-я Радиаторская ул., д. 2; 2-я Радиаторская ул., д. 12; 3-я Радиаторская ул., д. 4; 3-я Радиаторская ул., д. 10; ул. Клары Цеткин, д. 29);
- замена системы ЦО по подвалу 4 жилых домов (1536,00 тыс. руб.) (ул. Косм. Волкова, д. 15, корп. 3; Ленинградское ш., д. 9, корп. 3; Нарвская ул., д. 5, корп. 1; Нарвская ул., д. 7, корп. 1; Ленинградское ш., д. 9, корп. 3);
- замена системы ГВС по подвалу 4 жилых домов (1066,40 тыс.руб.) (ул. Косм. Волкова, д. 15, корп. 3; Нарвская ул., д. 5, корп. 1; Нарвская ул., д. 7, корп. 1; Ленинградское ш., д. 9, корп. 3);
- замена системы ХВС по подвалу 4 жилых домов (869,60 тыс.руб.) (ул. Косм. Волкова, д. 15, корп. 3; Ленинградское ш., д. 9, корп. 3; Нарвская ул., д. 5, корп. 1; Нарвская ул., д. 7, корп. 1);
- замена системы канализации по подвалу 2 жилых домов (433,60 тыс.руб.) (Нарвская ул., д. 5, корп. 1; Нарвская ул., д. 5, корп. 1);

В рамках выборочного капитального ремонта за счет средств СЭРР, запланированы следующие виды работ на сумму 8385,30 тыс.руб.:

- замена мягкой кровли 6 жилых домов (Нарвская ул., дд. 4, 11 корп. 2; ул. Адмирала Макарова, дд. 33, 35, 37, корп. 2; 1-й Войковский пр., д. 4, корп. 2).

Запланирован ремонт 38 подъездов 11 многоквартирных домов за счет средств, получаемых управляющими организациями на содержание и ремонт общедомового имущества:

- 5-й Войковский пр., дд. 4 и 16;
- ул. 3 и А. Космодемьянских, д. 14/10;
- ул. А. Макарова, дд. 3 и 41, корп. 2 (под № 1);
- 1-й Новоподмосковный пер., д. 4;
- 2-й Новоподмосковный пер., д. 6;
- 2-й Новоподмосковный пер., д. 8;
- 3-й Новоподмосковный пер., д. 6;
- 3-я Радиаторская ул., дд. 5 и 11.»

С большим интересом жители района слушали о реализации единой государственной политики по обеспечению всеобщей доступности качественного образования, медицинского и социального обслуживания, предоставлению социальных льгот и гарантий жителям района в 2013 году:

«В области образования в рамках государственной программы города Москвы на период 2012—2016 гг. «Развитие образования города Москвы «Столичное образование—5», подготовке учреждений образования к новому 2013—2014 учебному году в районе текущий ремонт проведен в 5 общеобразовательных школах. Комплексное благоустройство — территории гимназии № 201.

Выполнены работы по противопожарным мероприятиям, по обеспечению безопасности общеобразовательных школ. Установлены турникеты автоматической системы «Безопасная школа». Все учащиеся и педагогические коллективы обеспечены электронными картами для прохода в учебное заведение.

По итогам окончания школы 36 выпускников (золотые и серебряные медалисты) были награждены памятными подарками от имени главы управы.

В целях сокращения очередности в дошкольные учреждения в сентябре 2013 года открыт новый детский сад на 150 мест по адресу: Нарвская ул. д.1, введено дошкольное учреждение № 637 (5-й Войковский пр. 10), дошкольное учреждение по адресу: 3-я Радиаторская ул. д. 7. В 2014 году запланирован ввод еще одного дошкольного учреждения по адресу: 1-й Войковский пр. д. 12, детского сада с группами кратковременного пребывания на 60 мест по адресу: 2-й Новоподмосковный пер. д. 8., школы в микрорайоне «Головино».

Мероприятия по строительству новых дошкольных учреждений позволят решить практически полностью вопрос очередности в дошкольные учреждения в 2014 году.

Одним из приоритетных направлений социальной политики является социальная защита населения, решение проблем ветеранов, инвалидов, пенсионеров, малообеспеченных семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, поддержки материнства и детства. Во исполнение Комплексной программы мер социальной защиты населения за 2013 год решением комиссии по социальной защите населения единовременная материальная помощь оказана 410 малоимущим жителям района на общую сумму — 1 млн 50 тыс. рублей, продуктовые наборы получили 428 чел., натуральную помощь в виде товаров первой необходимости за счет привлеченных средств получили 1500 чел.

На организацию культурного досуга малообеспеченных граждан, проведение мероприятий, посвященных празднованию Масленицы, Дня Победы, Дня города, Дня старшего поколения, Дня матери, 72-й годовщины со дня контрнаступления советских войск под Москвой затрачено 603,8 тыс. рублей.

Проведено 4 автобусных экскурсии по историческим местам Москвы и Подмосковья с охватом 180 чел. Отремонтировано 5 квартир участникам Великой Отечественной войны.

В реализации Комплекса мер социальной защиты малообеспеченных жителей района активное участие принимают предприятия и организации потребительского рынка и услуг. Проведено 7 благотворительных обедов для ветеранов района к праздничным мероприятиям. В районе успешно прошли благотворительные акции «Поможем подготовиться детям к школьному балу», «Семья помогает семье». Подготовим детей в школу».

Дела партийные

Шахматный турнир

18 декабря 2013 года в помещении исполкома местного отделения политической партии «Единая Россия» прошел шахматный турнир среди ветеранов, посвященный памяти Героя Советского Союза, летчика Павла Андреевича Гражданинова, погибшего в боях за Родину в 1943 году, сбившего 18 самолетов противника.

Павел Андреевич был жителем нашего Войковского района, выпускником школы № 201 имени Героев Советского Союза Зои и Александра Космодемьянских.

Он занесен в Книгу Памяти нашего района, внесен в список погибших войковцев на Мемориальной доске района, установленной возле ТЦ «Метрополис».



Всем участникам турнира были вручены памятные подарки.

В турнире приняло участие более 15 человек.

**Руководитель МО партии «Единая Россия»
Депутат Совета депутатов МО Войковский
Л.Н. НИКИТИНА**

Важно

О проведении публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект межевания территории квартала района Войковский, ограниченного 4-м Войковским проездом, Ленинградским шоссе, 2-м Войковским проездом, 3-й Радиаторской ул.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г. Москва, 1-й Новоподмосковный пер., д. 2/1 (в здании управы Войковского района).

Экспозиция открыта с 15 января по 24 января 2014 года. Часы работы: с 09.00 до 17.00, пятница с 09.00 до 15.45, суббота, воскресенье — выходные дни. На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 30 января 2014 года в 19.00 по адресу: 1-й Новоподмосковный пер., д. 2/1, комн. 210 (в управе Войковского района).

Время начала регистрации участников 18.00.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемым проектам посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;
- направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию.

Номер контактного справочного телефона Окружной комиссии в Север-

ном административном округе: (495) 611-16-69.

Номер контактного справочного телефона управы Войковского района: (499) 156-19-13.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: 127422, г. Москва, улица Тимирязевская, д. 27.

Электронный адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: kom@nao.mos.ru

Электронный адрес управы Войковского района для предложений и замечаний: 1561913@mail.ru

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном административном округе города Москвы (Окружная комиссия)

Актуально

Подвели итоги года

Окончание. Начало на стр. 2—3

Во исполнение раздела Программы «Формирование социально адаптированной городской инфраструктуры для инвалидов» в управе сформирована рабочая группа по инвентаризации зданий, сооружений, по приспособлению инфраструктуры района для инвалидов. Проведены обследования 1063 объекта района, данные занесены в установленную систему АС «Адаптация» и представлены в Департамент социальной защиты населения города Москвы.

В районе реализуется программа «Столичное здравоохранение», «Модернизация здравоохранения на 2012—2016 гг.». В 2013 году целевой диспансеризацией охвачено свыше 36 тыс. человек взрослого населения, в том числе и работающие на предприятиях и свыше 98 тыс. детского населения. Особое внимание уделялось проведению диспансеризации участников и инвалидов Великой Отечественной Войны. По линии национального проекта учреждения здравоохранения района оснащаются современным оборудованием. В поликлинике № 136 функционируют дневной стационар, школа здоровья. В женской консультации работает «Школа будущих матерей», которую посетили 570 женщин.

В 2013 году продолжался капитальный ремонт поликлиники № 136.

В рамках реализации программы «Патриотическое воспитание населения на 2012—2016 гг.» в районе проводились мероприятия, посвященные красным датам.

В канун Дня защитника Отечества, Дня Победы молодежь района приняла участие в акции «Память, высеченная в камне» по приведению в порядок мемориальных досок, памятников, расположенных на территории. Проведены митинги памяти. В учреждениях образования при активном участии ветеранов района проводились Уроки мужества, встречи с участниками Великой Отечественной войны.

7 ноября 80 учащихся ГОУ СОШ №№ 744,747 приняли участие в торжественном марше на Красной площади, посвященном 72-й годовщине исторического парада 1941 года.

Не менее интересно было услышать информацию сферы потребительского рынка и услуг:

«по состоянию на сегодняшний день, работает 255 стационарных предприятий, в том числе: 135 предприятий розничной торговли, из них: 2 торговых центра, 29 сетевых магазинов, 78 протомоварных магазинов, 55 продовольственных магазинов, 71 предприятие службы быта, 49 предприятий открытой сети общественного питания».

Развитие потребительского рынка и сферы услуг в городе, в том числе в районе, осуществляется в соответствии с Государственной программой города Москвы «Стимулирование экономической активности», выполнением мероприятий подпрограммы № 2 «Развитие оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытовых услуг города Москвы на 2012—2016 гг.», утвержденной постановлением Правительства Москвы.

В 2013 году на территории района для создания условий комфортности проживания планировалось к открытию 3 предприятия торговли торговой площадью 250 кв. м., 1 предприятие общественного питания на 50 пос. мест, 3 объекта бытового обслуживания на 6 рабочих мест.

Фактически в текущем году открыто:

■ 4 предприятия общественного питания на 396 пос. мест: ООО «Штабдарт +» (Ленинградское ш., д. 15), ООО «Мегаполис Эвент» (Ленинградское ш., д. 39, стр. 23) «Дай суши» (Ленинградское ш., д. 44), в том числе в новостройке кафе «Сирена» (Ленинградское ш., д. 39, стр.1);

■ 3 предприятия бытового обслуживания на 14 рабочих мест: парикмахерская — по адресу Ленинградское шоссе, д. 15; мультисервис с

представлением сервисных услуг по уборке — ул. З. и А. Космодемьянских, д. 4, корп. 2; ломбард — Ленинградское шоссе, д. 13, корп. 1.

■ 16 предприятий торговли с торговой площадью 3590 кв. м, в том числе 1 предприятие по продаже продуктов питания на площадях закрытого игорного клуба (Ленинградское ш., д. 9, корп.1), 4 магазина, на площадях домов новостроек жилого комплекса «Головино» по программе «шаговой доступности» (Нарвская ул., д. 1а, стр. 1, 2, 3) из них 3 магазина по реализации продуктов питания ЗАО «ТД ЛЕЕ», ООО «Лабазь», ИП Фомина С.Б., 1 — по реализации промышленных товаров. На площадях бывшей промышленной зоны, ул. Адмирала Макарова, д. 6, стр. 13, открыт крупный сетевой магазин эконома класса «АТАК» с торговой площадью более 1 тыс. кв. м, представивший широкий ассортимент товаров. Открытые в новостройках предприятия имеют полностью оборудованную входную группу для маломобильных жителей микрорайона.

Вместе с тем, по решению собственников нежилых помещений закрыто 21 предприятие потребительского рынка, являющихся экономически нерентабельными. Благодаря постоянно проводимой разъяснительной работе управы с собственниками помещений наметилась тенденция репрофилирования магазинов с промышленной группы товаров на продовольственную. Так, с учетом многочисленных обращений жителей района, по адресу: 2-Войковский пр, д. 2/11 открылся сетевой продовольственный магазин «Магнолия», а по адресу: Ленинградское ш., д. 24 магазин «Любимый».

В дополнение к стационарным предприятиям потребительского рынка шаговой доступности, с учетом предложений поступивших от жителей микрорайонов по обеспеченности продовольственными товарами и товарами первой необ-

ходимости, на территории работает 71 объект круглогодичной нестационарной мелкорозничной торговли.

Во исполнение Постановления Правительства Москвы № 614-ПП от 02.11.2012 «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города при организации работы по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещению таких объектов» сотрудниками управы Войковского района, в т. ч. совместно с Госинспекцией по недвижимости, регулярно проводится обследование территории по выявлению объектов самовольного строительства.

С начала года выявлено и демонтировано 11 объектов торговли, из них 7 объектов без земельно-правовых отношений:

— ООО «Эмилия» 2 ед., Ленинградское ш., д. 14, корп. 1; ООО «Аматус», Ленинградское ш., д. 22; 3 ед., принадлежащие частному лицу, Головинское ш., вл. 14.

По решению комиссии Окружной комиссии по пресечению самовольного строительства на территории САО, в том числе по окончании срока действия договоров аренды земли, с территории выведены:

■ 3 ед. ООО «Аллот-сервис», Ленинградское ш., вл. 21;
■ 1 ед. ООО «Вкус», ул. Нарвская, вл. 9а;
■ 1 ед. ООО «Вектор», пл. Ганецкого, вл. 2.

По 4 объектам, имеющим свидетельства о собственности на помещение, ведется судебно-претензионная работа.

Строчные

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

В 2014 году в соответствии с ранее указанной Государственной программой города Москвы на территории района планируется ввод новых 7 предприятий за счет нового строительства либо использования помещений на вторичном рынке, репрофилирования промышленных или офисных помещений:

■ 3-х предприятий торговли с торговой площадью 350 кв. м по адресам: Нарвская ул., д. 1, ул. Адмирала Макарова, д. 6;

■ 1 предприятие общественного питания на 80 пос. мест по адресу 2-й Новоподмосковный пер., д. 8;

■ 3 — бытового обслуживания на 12 раб. мест по адресам: ул. Нарвская, д. 1; ул. З. и А. Космодемьянских».

Во встрече также приняли участие руководитель муниципального округа Войковский И.Ю. Гребенкина, руководитель администрации муниципального округа Б.А. Скоробогатов, заместители главы управы, начальники отделов, директор ГКУ «ИС Войковского района» Л.Б. Осипова, директор ГУП г. Москвы ДЕЗ района Войковский Д.А. Алырщиков, председатель совета ОПОП Войковского района А.В. Зенин, С.П. Сугакова — помощник депутата МГД И.Ю. Новицкого, депутат Совета депутатов Л.Н. Никитина, руководители управляющих компаний и подрядных организаций, корреспондент газеты «Районная Неделя».

В ходе проведения встречи поступило 25 вопросов, на которые даны разъяснения.

В завершение встречи Сергей Семенович поблагодарил жителей за активное участие в жизни района, выразил надежду на понимание имеющихся проблем в районе и поддержку со стороны жителей в их решении.